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Az Earth Dreams motorcsalád tagjaként bemutatott, rendkívül gazdaságos 
1.6 i-DTEC erőforrás érkezésével minden eddiginél szélesebbé vált a CR-V-hez 
rendelhető hajtóművek palettája. A többi CR-V-változathoz hasonlóan az új 
modellt is a tapasztalat hívta életre – az Öné és a miénk. Minden alkatrészét, 
a legapróbbakat is alapos an átgondoltuk, tökéletesítettük, továbbfejlesztettük, 
szüntelenül arra törekedve, hogy minden módosítás harmonikusan illeszkedjen 
a többihez. Az eredmény: tágasabb férőhely, fejlettebb technológiák, kifino-
multabb viselkedés, szerényebb üzemanyag-fogyasztás és minden eddiginél 
személyautósabb vezetési érzet. Akármerre tart is, a CR-V-ben ülve korlátok 
nélkül fedezheti fel a világot.

0201Tartalomjegyzék és bevezetés



A CR-V megjelenése markáns és jellegzetes. 
erőteljes, funkcionális formáját még látványosabbá 
teszik a kecses, integrált fényszórók, a merész, 
dinamikus hűtőmaszk, a led-es nappali világítás és 
a divatos könnyűfém keréktárcsák.

a gondosan tervezett üvegfelületeknek köszönhetően, 
kiváló a körkörös kilátás, így könnyen fedezheti fel az 
önt körülvevő világot, bármerre vezet is az útja.
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Az új CR-V lendületes vonalait és merész, 
egyedi megjelenését úgy dolgoztuk ki, 

hogy még inkább kihangsúlyozzák az autó 
formatervét és javítsák menetteljesítményeit.  

a hátsó ajtón elhelyezett légterelő például nem 
csupán kecsessé és dinamikus megjelenésűvé teszi 
az autót, de a légörvényeket is kisimítja, ami javítja 

az üzemanyag-fogyasztást.

a külső visszapillantó tükrök lekerekített élei jól 
beleillenek az autó formatervébe, illetve formájuknak 
köszönhetően a holttér is csökken. még a parkolást 

segítő szenzorokat is úgy helyeztük el, hogy tökélete-
sen belesimuljanak az első és hátsó lökhárítóba, 

ami minden irányból letisztult, kifinomult 
megjelenést eredményez.
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Békés menedék a rohanó világban. a cr-v tágas belső terét úgy 
terveztük meg, hogy csendes, kifinomult, pihentető környezetet biztosítson. 
rendkívül kellemes hely, utas és vezető számára egyaránt. az ajtókárpitok 

és a műszerfal puha tapintású betétjei még magasabb szintű minőséget 
mutatnak, a választható kárpitok pedig – köztük a bőr üléskárpit klasszikus 

fekete vagy modern elefántcsontszínben – fokozott komfortérzetet nyújtanak.

a vezető- és utasülés motorosan állítható deréktámasza hosszú távon 
is kiemelkedő üléskomfortot szavatol, ráadásul a vezető oldali ülés 

elektronikus memóriafunkciója* kétféle beállítást is képes tárolni.

*a 49-52. oldalon található felszereltségi listában tájékozódhat arról, 
hogy ezek és egyéb funkciók mely modelleknél érhetők el.

VEZETŐÜLÉS-MEMÓRIA*

akár két vezető személyes beállításait 
is képes eltárolni. 
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A kifinomult, tágas és intuitív kialakítású utastérben 
az összes funkciót és kezelőszervet pontosan ott találja, 
ahol szüksége van rájuk, így minden pillanatban 
tökéletesen uralhatja járművét.

a letisztult, elegáns műszerfal a lehető legegyszerűbb 
módon tálalja a modern vezetéstámogató technológiákat: 
a legfontosabb adatokat a könnyed leolvashatóság érde- 
kében közvetlenül a vezető látóterében jeleníti meg. 
a felhasználóbarát megoldások sora az intelligens 
multiinformációs kijelzővel (i-mid) folytatódik. a bőr 
kormánykeréken* elhelyezett kezelőszervekkel ösztönö- 
sen kezelhető rendszer az adott útra vonatkozó, 
hasznos adatokkal szolgál.

MOTORIndíTÓ gOMB*

a cr-v már az előtt leegyszerűsíti 
a vezető dolgát, hogy beszállna 
az autóba: az intelligens, kulcs 
nélküli nyitás* rendszer anélkül 
képes zárni és nyitni az ajtókat, 
valamint beindítani a motort, hogy 
elő kellene vennie a kulcsát.

* a 49-52. oldalon található felszereltségi 
listában tájékozódhat arról, hogy ezek és 
egyéb funkciók mely modelleknél érhetők el.A 
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.

Az intelligens multiinformációs kijelző (i-MID) olyan hasznos adatokkal szolgál, mint a pillanatnyi üzemanyag-
fogyasztás, vagy a hallgatott zeneszám címe. a rendszer 5 colos, színes képernyője a műszerfal közepére, jól látható 
helyre került, összes funkciója kényelmesen kezelhető a kormánykerékről. a tolatókamera képe szintén az i-mid 
kijelzőjén (vagy a műholdas navigációs rendszer monitorán) jelenik meg. a berendezés összhangban működik a több 
nyelven értő, hangfelismerő műholdas navigációs rendszerrel*.

a cr-v továbbfejlesztett audiorendszere a rádió- és cd-funkciókon túl dab digitális rádióvevőt is tartalmaz, ami jobb 
hangminőséget és jobb vételt tesz lehetővé. a rendszer négy hangszórója, valamint két magashangsugárzója tiszta, 
erőteljes hangzást kínál minden utas számára. az összes audiofunkció – beleértve a mobiltelefon-kihangosítót (hfT) 
és az ipod®-csatlakozást is – adatai megjeleníthetők az i-mid képernyőjén.

MűhOLdAS nAVIgáCIÓS REndSZER*
a hangvezérelt műholdas navigációs rendszer 
mindig megbízhatóan elvezeti önt úti céljához.

dAB-RádIÓ* 
kiváló minőségű digitális rádió: kedvenc programjai 
még sosem szólaltak meg ilyen tisztán!

hAngSZÓRÓREndSZER* 
a dab-rádióhoz összesen négy hangszóró és 
két kiegészítő magashangsugárzó tartozik.

i-MId SZEMÉLYRE SZABáSA

a vezető személyes ízléséhez alakíthatja a 
fontos információkat megjelenítő i–mid kijelzőt: 
meghatározhatja a képernyő színét, illetve 
feltöltheti rá saját fényképeit.

* a 49-52. oldalon található felszereltségi listában tájékozódhat arról, 
hogy ezek és egyéb funkciók mely modelleknél érhetők el.

1211Audio és kommunikáció
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A komfortot és a sokoldalú átalakíthatóságot szem előtt tartva kifejlesztett 
cr-v maximális férőhelyet és rugalmasságot kínál. mérnökeink az első üléssornál 
kezdték a munkát, megnövelve a vezető és utasa lábterét, és javítva a körkörös kilátást. 
így a cr-v vezetése kényelmesebb és magabiztosabb élmény.

a hátsó üléseken az állítható dőlésszögű háttámlának és a kimélyített ajtóborításnak 
köszönhetően utasai tágasabb helyen, kényelmesebb körülmények között pihenhetnek. 
a cr-v belső tere olyan nyitott, a különböző helyzetekhez rendkívül jól alkalmazkodó 
környezet, amelyből mindannyian kipihenten, frissen szállhatnak ki az út végén, 
bármilyen messze volt is a cél.

FűThETŐ ELSŐ ÜLÉSEK*

a vezető és az első utas ülése egyaránt 
kétfokozatú ülésfűtést kapott.

pOháRTARTÓK*

kézre eső, hasznos plusz tárolóhely.

* a 49-52. oldalon található felszereltségi listában tájékozódhat arról, 
hogy ezek és egyéb funkciók mely modelleknél érhetők el.

14helykínálat 13



*Csomagtartó-kapacitás az ablakok vonaláig mérve, ledöntött hátsó ülésekkel.
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Egy mozdulattal ledönthető hátsó ülések

A praktikus, egy mozdulattal dönthető hátsó üléssor 
segítségével pillanatok alatt elegendő helyhez juthatunk, ha nagyobb 
tárgyakat szeretnénk szállítani. a hátul elhelyezett karok vagy az ülés 
oldalánál található szíj meghúzására a hátsó ülések azonnal elfekszenek, 
teljesen sík rakodófelületet és 1146 liternyi csomagteret hozva létre*.

a 60:40 arányban osztott hátsó ülést lehajtva bőséges csomagtér-
kapacitás áll rendelkezésére. a rugalmasan alakítható belső tér révén a 
cr-v a legkülönbözőbb méretű és formájú tárgyak szállítására is alkalmas.

16Egy mozdulattal ledönthető ülések 15



Technológia1817

* a 49-52. oldalon található felszereltségi listában tájékozódhat arról, hogy ezek és egyéb funkciók mely modelleknél érhetők el.

TOLATÓKAMERA*  MOTOROS MOZgATáSÚ CSOMAgTÉRAJTÓ*

pARKOLáST SEgíTŐ SZEnZOROK*

az elöl és hátul elhelyezett érzékelők meg- 
könnyítik a szűk helyen történő manőverezést. 
a szakaszos hangjelzés annál intenzívebb lesz, 
minél közelebb kerül az akadályhoz.

Innovatív, motoros mozgatású csomagtérajtó*. 

ötletes technológia, amely még egyszerűbbé teszi a mindennapokat. a kulcson vagy az 
utastérben található gombot megnyomva azonnal feltárul a cr-v kategóriaelső méretű 

csomagtere. egy újabb gombnyomás, és az ajtó finoman, de határozottan bezárul. 

a tolatási manőverek megkönnyítésére szolgál a csomagtérajtó középső részén 
elhelyezett tolatókamera*, amely pontosan megmutatja a vezetőnek az autó mögötti 

területet, jelentősen kibővítve látóterét.

A képen a 2.2 i-DTEC Executive modell látható 
Passion Red gyöngyházfényezéssel, 18"-os könnyűfém keréktárcsával.



Az új 1.6 i-DTEC dízelmotor.  A CR-V család legújabb tagjában a - fejlett műszaki 
megoldásokat felvonultató – 1.6 i-DTEC Earth Dreams dízelmotor dolgozik, így 

teljesítmény és üzemanyag-hatékonyság tökéletes egyensúlyát nyújtja a modell.
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A kétkerékhajtással és manuális váltóval rendelhető 
1.6 i-DTEC erőforrás fürgébbé, illetve könnyebben 
kezelhetővé teszi a CR-V-t vetélytársainál. 
Az új hajtómű legnagyobb forgatónyomatéka 300 Nm, 
széndioxid-kibocsátása pedig mindössze 
119 gramm kilométerenként*.

mérnökeink csökkentették a motor belső súrlódását, ami 
nagyobb teljesítményt és kifinomultabb működést eredményez. 
az 1.6 i-dTec blokk páratlanul takarékos, de ez nem ment a 
dinamizmus rovására. mi így képzeljük el a dízelmotorok jövőjét, 
ez az earth dreams technológia.

a modern technikai megoldásokat felvonultató 1.6 i-dTec 
egységgel teljessé vált a cr-v motorkínálata, amelyben kizárólag 
erős és hatékony erőforrások találhatók. válassza ki az önnek 
leginkább megfelelő motort, és fedezze fel a világot!

A képen az 1.6 i-DTEC Lifestyle modell látható Urban Titanium fényezéssel és 18”-os könnyűfém keréktárcsával. *1.6 i-DTEC motor manuális váltóval, kombinált fogyasztási adat.

21 22Teljesítmény



A CR-V számos új ötletet és jövőbe mutató 
műszaki megoldást vonultat fel a nagyobb 

hatékonyság érdekében. 

ezen technológiák egyike az „alapjárati leállítás”, amely 
a cr-v minden kézi sebességváltóval szerelt kivitelén 

megtalálható. ez az intelligens rendszer leállítja a motort, 
amint a jármű megáll (például közlekedési lámpánál), 

majd a tengelykapcsoló pedál kinyomása után 
zökkenőmentesen újra beindítja azt.

szintén ide sorolható az elektronikus vezérlésű 4Wd 
összkerékhajtási rendszer. a cr-v normál menetviszo-
nyok között, alaphelyzetben elsőkerékhajtással halad, 

ám az aWd-rendszer automatikusan aktiválódik, amint 
úgy észleli, hogy a kerekek (nedves, jeges vagy csúszós 
útfelületen) elvesztették tapadásukat. mivel ez a tovább- 

fejlesztett rendszer folyamatosan felügyeli az útviszonyokat, 
intelligensen gondoskodik arról, hogy a motor kizárólag 
azokat a kerekeket hajtsa, amelyek képesek továbbadni 

a nyomatékot. ez egyszerre csökkenti az üzemanyag-
fogyasztást és biztosít magabiztos tapadást és stabilitást.

a 155 lóerős, 2,0 literes i-vTec benzinmotor változó 
szelepvezérlési és -emelési rendszere nagy fordulat- 
számon optimális teljesítményt, kis fordulatszámon 

szerény üzemanyag-fogyasztást szavatol. a motorhoz 
ötfokozatú, automatikus vagy hatfokozatú, kézi kapcso- 

lású sebességváltó társítható, első- vagy összkerék-
hajtási rendszerrel. a teljesen alumíniumszerkezetű, 
150 lóerős, 2,2 literes i-dTec dízelmotor lenyűgöző, 

350 nm forgatónyomatékot bocsát a vezető rendelke-
zésére. a vontatási feladatokhoz optimális erőforrás ötfo- 

kozatú, automatikus vagy hatfokozatú, kézi kapcsolású 
sebességváltóval, 4Wd összkerékhajtással választható.

*a motorteljesítménnyel kapcsolatban a 49-52. oldalon 
található műszaki leírásban tájékozódhat. A 
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A CR-V-hez alapáron jár az Eco Assist vezetéstámogató rendszer.

üzemanyag-takarékosan, környezetbarát stílusban szeretne közlekedni? nyomja 
meg a műszerfalon található econ gombot! ha a gázpedált finoman kezelve vezet, 
s kerüli az erős gyorsításokat, illetve a nagy fékezéseket, a sebességmérő zölden 
világít. dinamikus vezetési stílus esetén a megvilágítás fehérre vált.

az econ nyomógomb valós élethelyzetekben segít a vezetőnek maximális üzem- 
anyag-takarékosságot elérni. a funkciót bekapcsolva a rendszer módosítja a motor, 
a légkondicionáló berendezés és a sebességtartó automata beállításait, és ezzel 
még több üzemanyagot takarít meg.

ECOn gOMB

a még takarékosabb, még tisztább 
üzemű vezetéshez elegendő megnyomnia 
az econ gombot.
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A modern vezetést segítő rendszer (ADAS) 
egy sor innovatív technológiát tömörít.

sávtartó asszisztens (lkas)*, adaptív sebességtartó 
automatika (acc)* és ütközés erejét mérséklő 
fékrendszer (cmbs)*.

ezek a berendezések egymással tökéletes összhangban 
működve mérséklik a vezető terhelését hosszú utakon, 
és hatékony védelmet nyújtanak ütközés esetén.

* a 49-52. oldalon található felszereltségi listában tájékozódhat arról, 
hogy ezek és egyéb funkciók mely modelleknél érhetők el.

AdApTíV SEBESSÉgTARTÓ AuTOMATIKA (ACC)*

az acc alkalmazkodik az ön előtt haladó autó sebességéhez, és ezzel folyamatosan állandó követési távolságot tart. ez utóbbi mértékét, illetve az utazósebességet a vezető határozhatja meg. 
a hűtőmaszk mögött elhelyezett radar folyamatosan ellenőrzi a két jármű egymáshoz viszonyított távolságát, és a gáz, illetve (amennyiben csökkent a távolság) a fék vezérlése révén 
szabályozza azt. amennyiben az elöl haladó jármű gyorsít, s így megnő a követési távolság, az acc visszaállítja a vezető által eredetileg meghatározott utazósebességet.

SáVTARTÓ ASSZISZTEnS (LKAS)*

az lkas rendszer a belső visszapillantó tükör mögött elhelyezett kamerát használva folya-
matosan észleli az útfelület felfestéseit. a rendszer hangjelzést ad, amennyiben a jármű letér 
a helyes nyomvonalról, és automatikus kormányzással visszatéríti azt a megfelelő irányba, 
így ön mindig biztonságosan, a saját forgalmi sávján belül maradva közlekedhet.

harmadik figyelmeztetés: Enyhe automatikus fékezés; ha továbbra is fennáll a balesetveszély, 
a CMBS erőteljesen fékezni kezdi az autót.

negyedik figyelmeztetés: A lassítás hatására működésbe lépnek az előfeszítők, így a vezető és az elöl helyet foglaló utas 
a lehető legnagyobb védelemben részesül, ha bekövetkezik az ütközés.

ÜTKÖZÉS EREJÉT MÉRSÉKLŐ FÉKREndSZER (CMBS)* 

az ütközésmérsékelő fékrendszer (cmbs) csökkenti a sűrű forgalomban jellemző ráfutásos balesetek előfordulásának 
esélyét. a négy beavatkozási fokozatú cmbs akkor lép működésbe, ha a hűtőrács mögött elhelyezett radarszenzor 
ütközésveszélyt érzékel. első lépésként a rendszer hangjelzéssel és a multiinformációs kijelzőn (multi information 
display, mid) megjelenő vizuális jelzéssel figyelmezteti a sofőrt a vészhelyzetre. ha a vezető nem reagál, az automatika 
enyhe fékezésbe kezd, majd – ha továbbra is fennáll a balesetveszély – erőteljesen fékezni kezdi az autót. a lassítás 
hatására működésbe lépnek az elektronikus előfeszítővel kiegészített övfeszítők, így a vezető és az elöl helyet foglaló 
utas a lehető legnagyobb védelemben részesül, ha bekövetkezik a karambol.

Elsődleges és másodlagos figyelmeztetés: Figyelmeztető hang- és vizuális jelzés a multiinformációs kijelzőn (i-MId).
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*kizárólag automata sebességváltóval együtt rendelhető.
∆kizárólag lifestyle és executive felszereltségi szinteken.

Az átgondolt tervezésű CR-V fedélzetén a 
legmodernebb megoldások biztosítják az 
Ön és utasai épségét.

a honda az utasvédelem elkötelezett híve, 
autóinkat mindig a lehető legfejlettebb biztonsági 
berendezésekkel látjuk el, ráadásul ezek többsége 
az összes felszereltségi szinten szériatartozék. 
a cr-v az euro ncap független töréstesztjén 
maximális, ötcsillagos eredményt ért el.

AdApTíV ELEKTROMOS SZERVOKORMánY

az adaptív elektromos szervokormány (ma-eps) egy olyan, újszerű technológia, 
amely szorosan együttműködik a menetstabilizáló elektronikával (vsa, 27. oldal). 
amennyiben a jármű túlkormányzottá válik (ez az állapot jellemzően havon vagy 
jeges útviszonyok mellett következik be), a rendszer megnöveli a kanyar íve felé 
irányuló kormánymozdulat erőszükségletét, míg az ellenirányban megkönnyíti a 
kormányzást. ezzel egy időben a rendszer fékhatást gyakorol az ívkülső kerekekre. 
más szóval a rendszer elősegíti, hogy a vezető helyesen reagáljon, 
elkerülje a veszélyhelyzetet, és tökéletesen uralja járművét.

nYAKSÉRÜLÉST MÉRSÉKLŐ ELSŐ ÜLÉSEK

ráfutásos ütközés esetén az ülések háttámlájának 
megfelelően méretezett rugói egyenletesebben nyelik 
el az ülésbe préselődő test mozgási energiáját, és ezzel 
mérséklik az ostorcsapás jellegű nyaksérülés súlyosságát. 

hEgYMEnETI ELInduLáSSEgíTŐ REndSZER (hSA)

a hegymeneti elindulássegítő rendszer (hsa) megakadályozza, hogy 
a jármű emelkedőn elindulva hátraguruljon. a rendszer dőlésszög-
érzékelője szabályozza a féknyomást, ami a fékpedál felengedését 
követő mintegy 1,5 másodpercen át egy helyben tartja az autót.

VÉSZFÉKEZÉST JELZŐ FÉnY

az ess rendszer a féklámpák gyors villogtatásával figyelmezteti 
a mögöttünk közlekedőket az intenzív fékezésre, és ezzel csökkenti 
a ráfutásos baleset kockázatát.

ELEKTROnIKuS VEZÉRLÉSű 
4Wd ÖSSZKERÉKhAJTáSI REndSZER

az intelligens vezérlésű real Time aWd teljesen 
automatikusan, észrevétlenül aktiválódó összkerék-
hajtása esőben és hóban, murván és aszfalton 
egyaránt magabiztos menettulajdonságokat 
biztosít a cr-v számára.

LÉgZSáKOK

a lehető leghatékonyabb utasvédelem érdeké-
ben az elülső légzsákok kétfázisú felfúvódásúak, 
így mindig az ütközés súlyosságának megfelelő 
mértékben és időzítéssel nyílnak ki. az oldalsó 
függönylégzsákok a vezetőt, valamint az első 
és hátsó utasokat óvják oldalirányú ütközés 
esetén. a hárompontos, automata biztonsági 
övek hatását kiegészítve az első fejtámaszok 
elmozdulva csökkentik az ostorcsapás jellegű 
nyaksérülés kockázatát.

LEJTMEnETI VEZÉRLÉS*

a lejtmeneti vezérlés (hdc) finoman, 
kontrolláltan ereszti le a járművet a lejtőn, 
anélkül, hogy a vezetőnek fékeznie kellene.

a hdc-rendszer folyamatosan ellenőrzi 
a lejtőn haladó jármű sebességét, és 
amennyiben a cr-v gyorsulni kezd, 
noha a vezető nem lépett a gázpedálra, 
automatikusan működésbe hozza a 
fékeket és lelassítja a járművet.

AKTíV KAnYARFÉnYSZÓRÓ (ACL)∆

minél hamarabb veszi észre az út vonalvezeté-
sének vagy minőségének változását, annál 
korábban lesz képes reagálni, különösen rosszul 
vagy egyáltalán nem megvilágított útszakaszon. 
az aktív kanyarfényszóró az irányjelző működte-
tésére vagy a kormánykerék elforgatására 
aktiválódik, és bevilágít a cr-v előtti kanyarba.

IdŐZíTETT LEKApCSOLáSÚ FÉnYSZÓRÓK

az olykor „hazakísérő fényként” is emlegetett 
rendszer lehetővé teszi, hogy a fényszórók 
a motor leállítását követően még akár 60 
másodpercen át működjenek, megvilágítva 
a cr-v-től az otthonáig vezető utat.
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AWAITIng AppROVAL

uTánFuTÓ-STABILIZáLÓ ELEKTROnIKA (TSA)

a motorteljesítmény
módosítása és a megfelelő

kerekek precíz fékezése 
révén a Tsa-rendszer 
képes helyreállítani a 

vontatmány stabilitását.

vontatás során az utánfutó-
stabilizáló elektronika (Tsa) 

folyamatosan összeveti 
a vontatmány és a cr-v 

mozgását, és amennyiben 
a kettő között túlságosan 

nagy mértékű eltérést 
észlel (pl. keresztszél vagy 
sávváltás esetén), még az 
előtt közbeavatkozik, hogy 

a vezető elveszítené uralmát 
a járműszerelvény felett.
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A CR-V vezetése közben intelligens technológiák 
hada ügyel a biztonságra. Gyakran nemcsak a 
létezésükről, hanem a működésükről sem 
szerzünk tudomást.

a kulcsszó az összehangolt vezérlés: a cr-v biztonsági 
rendszerei egymással tökéletesen együttműködve 
folyamatos támogatást nyújtanak a vezetőnek.

a menetstabilizáló elektronika (vsa) bármilyen időjárási 
körülmények és útviszonyok között külön-külön felügyeli 
a négy kerék viselkedését, kiszámítva, hogy a tapadás 
esetleges elvesztése esetén pontosan mekkora mértékű 
fék- vagy hajtóerőt kell alkalmaznia ahhoz, hogy helyre- 
álljon a stabilitás. rendkívül csúszós körülmények között 
a rendszer a fék- és a motorteljesítmény kerekenkénti 
szabályozása révén addig lassítja a járművet, ameddig 
az biztonságosan és kiszámíthatóan nem viselkedik.
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A CR-V minden kivitele 
pontosan tükrözi és támogatja 

tulajdonosának életstílusát. 
Önnek nincs más tennivalója, 

mint eldönteni, melyik változat 
a legmegfelelőbb az Ön számára.
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START-STOp REndSZER

Modellválaszték36

S 
felszereltségi szint

† mindig használjon ajánlott usb adathordozót (pendrive). 
az audioegység bizonyos usb adathordozókat nem támogat.

∆ kizárólag automata sebességváltó esetén.
■	kizárólag kézi kapcsolású sebességváltó esetén.

2.0 i-VTEC
hatfokozatú kézi kapcsolású sebességváltó
ötfokozatú automata sebességváltó

kétkerékhajtás (kizárólag kézi kapcsolású 
sebességváltó esetén) vagy összkerékhajtás
17"-os könnyűfém keréktárcsák
halogén fényszórók
multifunkciós kormánykerék
szövetkárpit
egy mozdulattal ledönthető, 
60/40 arányban osztott hátsó üléssor
intelligens multiinformációs kijelző (i-mid)
auX-csatlakozó/usb-aljzat†

menetstabilizáló elektronika (vsa)
utánfutó-stabilizáló elektronika (Tsa)
hegymeneti elindulássegítő rendszer (hsa)
lejtmeneti vezérlés (hdc)∆

váltófülek a kormánynál∆

alapjárati leállítás■

sebességtartó automatika

A képen a 2.0 i-VTEC S modell látható Passion Red gyöngyházfényezéssel, 
17"-os könnyűfém keréktárcsával.
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IMAGE BEING CREATED
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CápAuSZOnY-AnTEnnA

KÉTZÓnáS, AuTOMATA VEZÉRLÉSű KLíMABEREndEZÉS

Comfort 
felszereltségi szint

† mindig használjon ajánlott usb adathordozót (pendrive). 
az audioegység bizonyos usb adathordozókat nem támogat.

∆ kizárólag automata sebességváltó esetén.
■	kizárólag kézi kapcsolású sebességváltó esetén.

1.6 i-dTEC
hatfokozatú kézi kapcsolású sebességváltó

2.0 i-VTEC
hatfokozatú kézi kapcsolású sebességváltó
ötfokozatú automata sebességváltó

kétkerékhajtás (kizárólag kézi kapcsolású 
sebességváltó esetén) vagy összkerékhajtás 
(2.0 i-vTec motor esetén)
17"-os könnyűfém keréktárcsák
halogén fényszórók
fényszórómosó
cápauszony-antenna
multifunkciós kormánykerék
szövetkárpit
vezetőülés motoros állítású deréktámasszal
fűthető első ülések
egy mozdulattal ledönthető, 
60/40 arányban osztott hátsó üléssor
kétzónás, automata vezérlésű klímaberendezés
intelligens multiinformációs kijelző (i-mid)
auX-csatlakozó/usb-aljzat†

menetstabilizáló elektronika (vsa)
utánfutó-stabilizáló elektronika (Tsa)
hegymeneti elindulássegítő rendszer (hsa)
lejtmeneti vezérlés (hdc)∆

váltófülek a kormánynál∆

alapjárati leállítás■

sebességtartó automatika

A képen a 2.0 i-VTEC Comfort modell látható Passion Red gyöngyházfényezéssel, 
17"-os könnyűfém keréktárcsával.
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IMAGE BEING CREATED
2WS2012029KGCSOMAgTÉRTAKARÓ

TOLATÓKAMERA

Lifestyle 
felszereltségi szint
1.6 i-dTEC
hatfokozatú kézi kapcsolású sebességváltó

2.2 i-dTEC 
hatfokozatú kézi kapcsolású sebességváltó
ötfokozatú automata sebességváltó

2.0 i-VTEC
hatfokozatú kézi kapcsolású sebességváltó
ötfokozatú automata sebességváltó

kétkerékhajtás (kizárólag 1.6 i-dTec motor 
és kézi kapcsolású sebességváltó esetén)
összkerékhajtás
18"-os könnyűfém keréktárcsák
Tetősínek
bi-Xenon fényszórók, fényszóró mosóval
automatikus tompított/távolsági 
fényszórókapcsolás (hss)
aktív kanyarfényszóró (acl)
sötétített üvegek a "b" oszloptól hátra
parkolást segítő szenzorok elöl és hátul
multifunkciós bőrkormány
bőr/alcantara kárpitozás, 
fűthető első ülésekkel
vezető- és első utasülés 
motoros állítású deréktámasszal
egy mozdulattal ledönthető, 
60/40 arányban osztott hátsó üléssor
kétzónás, automata vezérlésű klímaberendezés
intelligens multiinformációs kijelző (i-mid)
Tolatókamera
bluetooth®-os 
mobiltelefon-kihangosító (hfT) rendszer*
prémium audiorendszer dab digitális rádióvevővel 
– mp3-kompatibilis; mélynyomóval
auX-csatlakozó/usb-aljzat†

menetstabilizáló elektronika (vsa)
utánfutó-stabilizáló elektronika (Tsa)
hegymeneti elindulássegítő rendszer (hsa)
lejtmeneti vezérlés (hdc)∆

váltófülek a kormánynál∆

alapjárati leállítás■

sebességtartó automatika

Opciós tartozékok:
hdd (merevlemezes) műholdas navigációs rendszer

* a kompatibilis telefonkészülékek teljes listája megtalálható 
a www.hondahandsfree.com weboldalon.

† mindig használjon ajánlott usb adathordozót (pendrive). 
az audioegység bizonyos usb adathordozókat nem támogat.

∆ kizárólag automata sebességváltó esetén.
■	kizárólag kézi kapcsolású sebességváltó esetén.

A képen a 2.2 i-DTEC Lifestyle modell látható Passion Red gyöngyházfényezéssel, 
18"-os könnyűfém keréktárcsával.
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pAnORáMA-nApFÉnYTETŐ

az executive felszereltségi szint fekete vagy elefántcsontszínű 
bőrkárpittal választható.

AuX-CSATLAKOZÓ / uSB-ALJZAT†

42

Executive 
felszereltségi szint
2.2 i-dTEC 
hatfokozatú kézi kapcsolású sebességváltó
ötfokozatú automata sebességváltó

2.0 i-VTEC
hatfokozatú kézi kapcsolású sebességváltó
ötfokozatú automata sebességváltó

összkerékhajtás
18"-os könnyűfém keréktárcsák
Tetősínek
bi-Xenon fényszórók, fényszóró mosóval
automatikus tompított/távolsági 
fényszórókapcsolás (hss)
aktív kanyarfényszóró (acl)
panoráma üvegtető
sötétített üvegek a "b" oszloptól hátra
parkolást segítő szenzorok elöl és hátul
intelligens, kulcs nélküli nyitás és indítás
multifunkciós bőrkormány
bőrkárpitozás fűthető első ülésekkel
vezetőülés memóriával
vezető- és első utasülés 
motoros állítású deréktámasszal
egy mozdulattal ledönthető, 
60/40 arányban osztott hátsó üléssor
kétzónás, automata vezérlésű klímaberendezés
intelligens multiinformációs kijelző (i-mid)
Tolatókamera
bluetooth®-os 
mobiltelefon-kihangosító (hfT) rendszer*
prémium audiorendszer dab digitális rádióvevővel 
– mp3-kompatibilis; mélynyomóval
auX-csatlakozó/usb-aljzat†

menetstabilizáló elektronika (vsa)
utánfutó-stabilizáló elektronika (Tsa)
hegymeneti elindulássegítő rendszer (hsa)
lejtmeneti vezérlés (hdc)∆

váltófülek a kormánynál∆

alapjárati leállítás■

sebességtartó automatika
motoros mozgatású csomagtérajtó

Opciós tartozékok:
hdd (merevlemezes) műholdas navigációs rendszer
modern vezetést segítő rendszer (adas), benne:

ütközés erejét mérséklő fékrendszer (cmbs),
adaptív sebességtartó automatika (acc),
sávtartó asszisztens (lkas)

* a kompatibilis telefonkészülékek teljes listája megtalálható 
a www.hondahandsfree.com weboldalon.

† mindig használjon ajánlott usb adathordozót (pendrive). 
az audioegység bizonyos usb adathordozókat nem támogat.

∆ kizárólag automata sebességváltó esetén.
■	kizárólag kézi kapcsolású sebességváltó esetén.

A képen a 2.2 i-DTEC Executive modell látható Passion Red gyöngyházfényezéssel, 
18"-os könnyűfém keréktárcsával és opcionális modern vezetést segítő rendszerrel (ADAS).
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urban csomagKiegészítő 
felszerelés

02

01. első hűtődíszrács

02. első - hátsó lökhárító dekoráció

03. fellépő küszöb

04. csomagtér ajtó spoiler

05.  választható 19"-os orion vagy 
18"-os Taurus könnyűfém keréktárcsa

01

02

04

03

Black Edition csomag

01

03

01

Robust csomag

01

01

02

03

04

02

03
05 05

01

03

A Honda eredeti kiegészítők 
segítségével tökéletesen a saját 
ízléséhez alakíthatja CR-V-jét. 
Válasszon kiegészítő 
csomagjaink közül!

a honda által forgalmazott kiegészítőket 
cr-v modellünkkel együtt fejlesztettük, 
ezért azok tökéletesen és biztonságosan 
illeszkedő, tartós, és hasznos kiegészítői 
lesznek új autójának.
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a képen látható modellt 19"-os orion könnyűfém keréktárcsával szerelték fel.

az új cr-v-hez kínált eredeti honda kiegészítők teljes listáját megtalálja a www.honda-access.com weboldalon.

01. első - hátsó lökhárító dekoráció

02. csomagtér küszöb protektor

03. fellépő küszöb

04. fényezett oldalvédő díszlécek

a képen látható modellt 19"-os cursa könnyűfém keréktárcsával szerelték fel.

01. első - hátsó aero lökhárító

02. csomagtér ajtó spoiler

03. külső visszapillantó tükör burkolat
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CSOMAgTÉRTáLCA

01

SáRFOgÓ ELÖL ÉS háTuL

hangulatvilágítás csomag

Stílus csomag

04

05

Kényelmi csomag

FIXEn RÖgZíTETT ÉS LESZERELhETŐ VOnÓhOROg

CSOMAgTÉR pEREMVÉdŐ

megvilágított küszöb díszléc

megvilágított ajtózseb

első lábtér hangulat világítás

hátsó lábtér hangulat világítás

kilépő megvilágítás
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az új cr-v-hez kínált eredeti honda kiegészítők teljes listáját megtalálja a www.honda-access.com weboldalon. *csak comfort felszereltség esetén.

01. első hűtődíszrács

02. első ködfényszóró keret

03. alsó burkolat 

04. csomagtérajtó dekoráció

05. kipufogóvég dísz (ovális)

KÜnnYűFÉM KERÉKTáRCSáK

Sí- ÉS SnOWBOARd-TARTÓ KERÉKpáRTARTÓ TETŐ BOX

19"-os orion19"-os vega19"-os sirius

19"-os cursa18"-os lyra17"-os armus

A CR-V egyedi kiegészítők 
gazdag választékából is felszerelhető.

hOndA Sd nAVIgáCIÓS REndSZER*

intelligens multiinformációs kijelző. 34 európai ország térképe, mind 
sd-kártyán keresztül frissíthető. hangvezérlés és menürendszer 
12 nyelven. bluetooth®-os kihangosítás, usb-, ipod®-, iphone®- és 
tablet-csatlakoztathatóság. kiváló hangminőség zenehallgatáshoz és 
mobiltelefon-kihangosításhoz.
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Options

crystal black gyöngyház alabaster silver metál passion red gyöngyház

ionised bronze metál polished metal metál White orchid gyöngyház

urban Titanium metál Twilight blue metál deep ocean blue

Ha Önnek fontos az autója színe, nekünk is az.
melyik az ön színe? a crystal black gyöngyház vagy a White orchid gyöngyház? a passion red gyöngyház vagy a Twilight blue metál? 
a cr-v gazdag színválasztékában mindenki megtalálja a személyiségéhez és ízléséhez leginkább illő árnyalatot.

Karosszériaszínek
Bármelyik karosszériaszínt választja is CR-V-jéhez, biztos lehet abban, 
hogy kiváló minőségű üléskárpitjaink tökéletesen illenek majd hozzá.

Kárpitok
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Fekete szövet Fekete Alcantara 
és bőr Fekete bőr Elefántcsontszínű  

bőr

Executive - - • •

Lifestyle - • - -

Comfort • - - -

S • - - -

Jelmagyarázat   • Alapfelszerelés   - Nem elérhető

FEKETE BŐR

FEKETE SZÖVET

FEKETE ALCAnTARA / BŐR

ELEFánTCSOnTSZínű BŐR
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S Comfort Lifestyle Executive
2.0 i-vTec

2Wd
manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.0 i-vTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

1.6 i-dTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

1.6 i-dTec
2Wd

manuális

2.2 i-dTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.2 i-dTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

Motor
Típus 2.0 i-vTec 2.0 i-vTec 2.0 i-vTec 2.0 i-vTec 1.6 i-dTec 2.0 i-vTec 1.6 i-dTec 2.2 i-dTec 2.0 i-vTec 2.2 i-dTec
lökettérfogat (cm3) 1997 1997 1997 1997 1597 1997 1597 2199 1997 2199
szelepvezérlés sohc 16 szelep sohc 16 szelep sohc 16 szelep sohc 16 szelep dohc 16 szelep sohc 16 szelep dohc 16 szelep dohc 16 szelep sohc 16 szelep dohc 16 szelep
emissziós besorolás euro 5 euro 5 euro 5 euro 5 euro 5 euro 5 euro 5 euro 5 euro 5 euro 5
üzemanyag típusa benzin benzin benzin benzin dízel benzin dízel dízel benzin dízel
Teljesítmény
maximális motorteljesítmény (kW @ 1/perc) 114/6500 114/6500 114/6500 114/6500 88/4000 114/6500 88/4000 110/4000 114/6500 110/4000
maximális motorteljesítmény (le @ 1/perc) 155/6500 155/6500 155/6500 155/6500 120/4000 155/6500 120/4000 150/4000 155/6500 150/4000
maximális forgatónyomaték (nm @ 1/perc) 192/4300 192/4300 192/4300 192/4300 300/2000 192/4300 300/2000 350/2000 192/4300 350/2000
0 - 100 km/óra (mp) 10,0 10,2/12,3 10,0 10,2/12,3 11,2 10,2/12,3 11,2 9,7/10,6 10,2/12,3 9,7/10,6
végsebesség (km/óra) 190 190/182 190 190/182 182 190/182 182 190 190/182 190
Üzemanyag-fogyasztás és károsanyag-kibocsátás†

városban (l/100km) 8,9 9,3/10,0 8,9 9,3/10,0 4,8 9,4/10,1 5,0 6,7/8,2 9,4/10,1 6,7/8,2
országúton (l/100km) 6,2 6,3/6,0 6,2 6,3/6,0 4,3 6,5/6,2 4,5 5,3/6,0 6,5/6,2 5,3/6,0
vegyes ciklus szerint (l/100km) 7,2 7,4/7,5 7,2 7,4/7,5 4,5 7,6/7,7 4,7 5,8/6,8 7,6/7,7 5,8/6,8
vegyes co2-kibocsátás (g/km) 168 173/175 168 173/175 119 177/179 124 154/180 177/179 154/180
Méretek
Teljes hosszúság (mm) 4570 4570 4570 4570 4570 4570 4570 4570 4570 4570
Teljes szélesség (mm) 1820 1820 1820 1820 1820 1820 1820 1820 1820 1820
Teljes szélesség, külső tükrökkel együtt (mm) 2095,2 2095,2 2095,2 2095,2 2095,2 2095,2 2095,2 2095,2 2095,2 2095,2
Teljes magasság – terheletlenül (mm) 1685 1685 1685 1685 1685 1685 1685 1685 1685 1685
Tengelytáv (mm) 2630 2630 2630 2630 2630 2630 2630 2630 2630 2630
nyomtáv elöl (mm) 1570 1570 1570 1570 1570 1570 1570 1570 1570 1570
nyomtáv hátul (mm) 1580 1580 1580 1580 1580 1580 1580 1580 1580 1580
szabad hasmagasság – vezetővel együtt (mm) 165 165 165 165 165 165 165 165 165 165
szállítható személyek száma 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
fordulókör – karosszériánál mérve (m) 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8 11,8
kormányfordulatok száma, ütközéstől ütközésig 3,16 3,16 3,16 3,16 3,16 3,16 3,16 3,16 3,16 3,16
Térfogatok
csomagtartó kapacitása – ötszemélyes utastérrel 
(liter, vda-módszer szerint) 

589 589 589 589 589 589 589 589 589 589

csomagtartó kapacitása – kétszemélyes utastérrel, 
ablakvonalig (liter, vda-módszer szerint)

1146 1146 1146 1146 1146 1146 1146 1146 1146 1146

üzemanyagtartály (liter) 58 58 58 58 58 58 58 58 58 58
Tömegek*

menetkész tömeg (kg) 1456-1508
1517-1627/ 
1542-1652

1456-1508
1517-1627/ 
1542-1652

1541-1600
1517-1627/ 
1542-1652

1541-1600
1653-1753/ 
1712-1806

1517-1627/ 
1542-1652

1653-1753/ 
1712-1806

megengedett legnagyobb össztömeg (kg) 1955 2075/2100 1955 2075/2100 2100 2075/2100 2100 2200/2250 2075/2100 2200/2250
hasznos terhelhetőség (kg) 447-499 448-558 447-499 448-558 500-559 448-558 500-559 447-547/444-538 448-558 447-547/444-538

megengedett legnagyobb tengelyterhelés – elöl és hátul (kg) 995/980
1040-1055/ 
1065-1055

995/980
1040-1055/ 
1065-1055

1100-1055
1040-1055/ 
1065-1055

1100-1055
1170-1055/ 
1220-1055

1040-1055/ 
1065-1055

1170-1055/ 
1220-1055

legnagyobb vontatható tömeg (kg) ráfutófékkel 1700 1700/1500 1700 1700/1500 1700 1700/1500 1700 2000/1500 1700/1500 2000/1500
legnagyobb vontatható tömeg (kg) ráfutófék nélkül 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600
legnagyobb megengedett tetőterhelés (kg) 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80
Biztonság
utasoldali első légzsák • • • • • • • • • •
oldallégzsákok (elöl) • • • • • • • • • •
oldalsó függönylégzsákok (elöl és hátul) • • • • • • • • • •
ostorcsapás nyaksérülést csökkentő fejtámlák (elöl) • • • • • • • • • •
abs (blokkolásgátló fékrendszer) • • • • • • • • • •
elektronikus fékerőelosztó (ebd) • • • • • • • • • •
vészfékrásegítés (ba) • • • • • • • • • •
menetstabilizáló elektronika (vsa) • • • • • • • • • •
utánfutó-stabilizáló elektronika (Tsa) • • • • • • • • • •

Jelmagyarázat      • Alapfelszerelés       opcionális    – nem elérhető

S Comfort Lifestyle Executive

2.0 i-vTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.0 i-vTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

1.6 i-dTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

1.6 i-dTec
2Wd

manuális

2.2 i-dTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.2 i-dTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

Biztonság
első biztonsági övek kétfázisú automata reteszeléssel • • • • • • • • • •
hátsó biztonsági övek automata reteszeléssel • • • • • • • • • •
isofix gyermekülés-rögzítési pontok • • • • • • • • • •
keréknyomás-figyelő rendszer (dWs) • • • • • • • • • •
ütközés erejét mérséklő fékrendszer (cmbs) – – – – – – – –
hegymeneti elindulássegítő rendszer (hsa) • • • • • • • • • •
sávtartó asszisztens (lkas) – – – – – – – –
Vagyonvédelem
indításgátló rendszer • • • • • • • • • •
riasztóberendezés – – – – – • • • • •
Távirányítós központi zár 2 darab behajtható tollú indítókulccsal • • • • • • • • – –
intelligens, kulcs nélküli nyitás és indítás – – – – – – – – • •
csomagtér-takaró – – • • • • • • • •
Belső tér – kárpitok
szövet kárpitozás • • • • • – – – – –
bőr/alcantara kárpitozás – – – – – • • • – –
Teljes bőrkárpitozás – – – – – – – – • •
króm belső ajtókilincsek • • • • • • • • • •
bőrbevonatú kormánykerék – – – – – • • • • •
bőrbevonatú váltógomb – – – – – • • • • •
egyedi műszerfalbetét – – – – – • • • • •
fémhatású küszöbborítás – – – – – – – – • •
Funkcionalitás és technológia
intelligens multiinformációs kijelző (i-mid) • • • • • • • • • •
Takarékos vezetést segítő fokozatváltás-jelző (sil) • • • • • • • • • •
elektromos szervokormány (eps) • • • • • • • • • •
adaptív eps • • • • • • • • • •

lejtmeneti vezérlés (hdc) –
csak automata 

váltóval
–

csak automata 
váltóval

–
csak automata 

váltóval
–

csak automata 
váltóval

csak automata 
váltóval

csak automata 
váltóval

alapjárati leállítás (start/stop funkció) •
csak manuális 

váltóval
•

csak manuális 
váltóval

•
csak manuális 

váltóval
•

csak manuális 
váltóval

csak manuális 
váltóval

csak manuális 
váltóval

váltófülek a kormánynál –
csak automata 

váltóval
–

csak automata 
váltóval

–
csak automata 

váltóval
–

csak automata 
váltóval

csak automata 
váltóval

csak automata 
váltóval

Kényelem és praktikum
kétzónás, automatikus vezérlésű klímaberendezés – – • • • • • • • •
szellőző rostélyok a hátsó üléseknél – – – – – • • • • •
sebességtartó automatika • • • • • • • • • •
sebességtartó automatika – adaptív (acc) – – – – – – – –
esőérzékelős, automata vezérlésű ablaktörlők – – – – – • • • • •
sötétedésérzékelős, automata vezérlésű fényszóró – – – – – • • • • •
automatikusan elsötétedő belső visszapillantó tükör – – – – – • • • • •
parkolást segítő szenzorok (4 x elöl és 4 x hátul) – – – – – • • • • •
Tolatókamera – – – – – • • • • •
motoros ablakmozgatás (elöl és hátul) • • • • • • • • • •
motoros ablakmozgatás – automata fel/le vezető és utas • • • • • • • • • •
motoros ablakmozgatás – automata fel/le hátsó üléssor – – – – – • • • • •
Távirányítóról működtethető motoros ablakemelők – – – – – • • • • •
négy irányban állítható kormányoszlop • • • • • • • • • •
aszferikus külső visszapillantó tükrök • • • • • • • • • •
motorosan állítható, fűthető külső visszapillantó tükrök • • • • • • • • • •
motorosan behajtható külső visszapillantó tükrök – – – – – • • • • •

Jelmagyarázat      • Alapfelszerelés       opcionális    – nem elérhető
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S Comfort Lifestyle Executive

2.0 i-vTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.0 i-vTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

1.6 i-dTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

1.6 i-dTec
2Wd

manuális

2.2 i-dTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.2 i-dTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

Kényelem és praktikum
hátramenetben lebillenő utasoldali tükör – – – – – • • • • •
vezető- és utasoldali első kartámasz • • • • • • • • • •
középső kartámasz hátul • • • • • • • • • •
gyermekfigyelő tükör – – – – – • • • – –
piperetükör a napellenzőkben • • • • • • • • • •
megvilágított piperetükör a napellenzőkben – – – – – • • • • •
napszemüveg-tartó • • • • • • • • – –
12 v-os aljzat – műszerfal konzolon • • • • • • • • • •
12 v-os aljzat – középkonzolon • • • • • • • • • •
12 v-os aljzat – csomagtartóban • • • • • • • • • •
motoros mozgatású csomagtérajtó – – – – – – – – • •
csomagrögzítő horog • • • • • • • • • •
vezetőülés – állítható magasságú (manuálisan) • • • • • • • • – –
vezetőülés – motorosan állítható 8 irányban – – – – – – – – • •
vezetőülés – motorosan állítható deréktámasz • • • • • • • • • •
zseb a vezetőülés hátoldalán • • • • • • • • • •
zseb az utasülés hátoldalán • • • • • • • • • •
utasülés – állítható magasságú elöl (manuálisan) – – – – – • • • • •
utasülés – motorosan állítható deréktámasz (elöl) – – – – – • • • • •
fűthető ülések (elöl) – – • • • • • • • •
egy mozdulattal lehajtható, 60/40 arányban osztott hátsó ülés • • • • • • • • • •
Belső világítás
gyújtás kapcsoló megvilágítás • • • • • • • • – –
Térképolvasó lámpa (elöl) • • • • • • • • • •
csomagtér-világítás • • • • • • • • • •
kesztyűtartó világítás – – – – – • • • • •
környezeti világítás – mennyezet • • • • • • • • • •
környezeti világítás – vezető-/utasoldali lábtér – – – – – • • • • •
környezeti világítás – ajtó (kilépőfény) – – – – – • • • • •
Audio és kommunikáció
rádió egylemezes cd-lejátszóval – – • • • • • • • •
auX-bemenet • • • • • • • • • •
usb-csatlakozó (ipod®-kompatibilis)∆ • • • • • • • • • •
videocsatlakozó – – – – –
4 hangszóró • • • • • – – – – –
4 hangszóró (plusz 2 magashangsugárzó) – – – – – • • • • •
dab digitális rádió – – – – – • • • • •
prémium audiorendszer mélynyomóval – – – – – • • • • •
bluetooth®-os mobiltelefon-kihangosító (hfT) rendszer° – – – – – • • • • •
kormánykerékről vezérelhető audiorendszer • • • • • • • • • •
hdd navigációs rendszer – – – – –
Külső
Tetősínek (fényezett) – – – – – • • • • •
króm rendszámtábla-keret hátul • • • • • • • • • •
karosszéria színére fényezett külső ajtókilincsek • • • • • • • • • •
panoráma üvegtető – – – – – – – – • •
sötétített üveg a b oszloptól hátra – – – – – • • • • •
cápauszony-antenna (rádió) • • • • • • • • • •

Jelmagyarázat      • Alapfelszerelés       opcionális    – nem elérhető

S Comfort Lifestyle Executive

2.0 i-vTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.0 i-vTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

1.6 i-dTec
2Wd

manuális

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

1.6 i-dTec
2Wd

manuális

2.2 i-dTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.0 i-vTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

2.2 i-dTec
4Wd (e-dps)

manuális/automata

Külső világítás
halogén fényszórók • • • • • – – – – –
bi-Xenon fényszórók automatikus magasságállítással – – – – – • • • • •
aktív kanyarfényszóró (acl) – – – – – • • • • •
automatikus tompított/távolsági fényszórókapcsolás (hss) – – – – – • • • • •
fényszórómosó – – • • • • • • • •
első ködfényszórók – – – – – • • • • •
harmadik féklámpa • • • • • • • • • •
nappali menetfény (drl) • • • • • • • • • •
Kerekek és abroncsok
17"-os könnyűfém keréktárcsák • • • • • – – – – –
18"-os könnyűfém keréktárcsák – – – – – • • • • •
225/65r17-es abroncsok • • • • • – – – – –
225/60r18-as abroncsok – – – – – • • • • •
pótkerék (kisméretű) T155/90d17 101m – – • • • • • • • •
abroncsjavító készlet • • – – – – – – – –

° a kompatibilis telefonkészülékek teljes listája megtalálható a www.hondahandsfree.com weboldalon.
∆ mindig használjon ajánlott usb adathordozót (pendrive). az audioegység bizonyos usb adathordozókat nem támogat.
† a fogyasztási és a co2-kibocsátási adatok az eu által meghatározott mérési eljárások alapján születtek. a vezetés körülményeitől (vezetési stílus, út- és időjárási viszonyok, a jármű állapota és felszereltségi szintje) függően 
a valós körülmények közt mérhető üzemanyag-fogyasztási és co2-kibocsátási adatok eltérhetnek a hivatalos értékektől. a tömegre vonatkozó adatok menetkész állapotú, alapfelszereltségű járműre értendők. az opcionális 
felszereltség növelheti ezeket az értékeket, és csökkentheti a jármű terhelhetőségét.

* a legnagyobb vontatható tömegekre vonatkozó adatok azt a legnagyobb tömeget mutatják, amellyel a jármű két darab, 75 kilogrammos utassal a fedélzetén, 12% emelkedőn, a tengerszinten képes álló helyzetből elindulni. 
1500 métert meghaladó tengerszint feletti magasságokon csökkenhet a motor teljesítménye, ami a vontatási képesség romlását eredményezheti. nagyobb járműterhelés (pl. plusz utasok vagy csomagok) esetén azok 
tömegének mértékével csökken a legnagyobb vontatható tömeg.

az ebben a kiadványban bemutatott felszereltségű és kivitelű modellek nem minden országban kaphatók. 
kérjük, hogy pontos tájékoztatásért forduljon helyi honda márkakereskedőjéhez.
a cr-v modellekre a következő garanciális konstrukciók vonatkoznak:
3 éves vagy 100 000 kilométeres gyártói alapgarancia 
3 éves garancia a fényezés korróziójára 
5 éves garancia a kipufogó korróziójára 
10 éves garancia a futómű korróziójára 
12 éves, átrozsdásodás elleni garancia

hosszúság – 4571 mm

m
agasság – 1685 m

m

szélesség –1820 mm 
(2095 mm a külső tükrökkel együtt)

Jelmagyarázat      • Alapfelszerelés       opcionális    – nem elérhető

Roncsautó ártalmatlanítás
a honda magyarországi importőre törvényi kötelezettségének teljesítésére a hulladékká vált gépjárművek 267/2004. (iX.23.) kormányrendeletben leírtaknak megfelelően 
szerződést kötött a car-rec gépjárműroncs-kezelő közhasznú Társasággal. ennek értelmében a honda gépkocsi tulajdonosok részére azt nyújtjuk, hogy a forgalomból 
kivonni szándékozott honda gépjárművet a kht. üzemeltetésében lévő országos lefedettségű begyűjtő és bontó hálózatba ingyenesen leadhatja a feltételek teljesülése esetén.
az átvétel nem térítésmentes, amennyiben:
– a gépjármű valamely alapvető összetevője (így különösen motor, alváz, karosszéria, váltómű, katalizátor) hiányzik,
– a gépjárműben utólag hozzáadott hulladék van (kormányrendelet 4. § (5)).
a honda hivatalos roncsautó begyűjtő és bontó hálózata a car-rec kht. honlapján található (www.carrec.hu), illetve szükség esetén a listát kérje a márkakereskedés 
autóértékesítő munkatársától.
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Gondolunk a jövőre

a honda fejlesztési tervei ambiciózusak, 
ugyanakkor mindig a valóság talaján állnak. 

az earth dreams motorok és erőátviteli rendszerek 
a kiemelkedő teljesítményt alacsony károsanyag-

kibocsátással ötvözik. az úttörő jelentőségű, új 
generációs motorcsalád első tagja az 1.6 i-dTec 

dízel egység. az innovatív konstrukciójú erőforrást 
tiszta és csendes üzem jellemzi, a könnyebb, 

illetve kompaktabb felépítésnek köszönhetően 
pedig élénken reagál a gázadásra, s 

magabiztosan gyorsítja a cr-v-t. A következő generációs 
technológiai újításaink 
nemcsak a gazdaságosság 
növelését, hanem a vezetési 
élmény javítását is célozzák.

Exterior Design

T E C H N O L O G Y

Tudta?5453
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Kérem, ne dobjon a kukába! Adjon tovább barátainak, vagy hasznosítson újra!

A gyártó fenntartja magának a jogot, hogy amikor szükségesnek látja, előzetes értesítéssel vagy anélkül, csekély vagy jelentős mértékben módosítsa a termék műszaki jellemzőit, beleértve a színválasztékot is. Minden tőlünk telhetőt megtettünk annak érdekében, 
hogy a jelen brosúrában szereplő adatok megfeleljenek a valóságnak, azonban e kiadvány semmilyen körülmények között nem tekinthető ajánlattételnek a Honda részéről. Minden értékesítés és adásvétel az érintett forgalmazó vagy kereskedő felelőssége és 
feladata, amit a Honda szabványos értékesítési és garanciális feltételei szerint és értelmében végeznek el, és amely feltételek írásos példányát kérésre átadják az ügyfélnek. Jelen kiadvány az Egyesült Királyságban hatályos Kereskedelmi Tájékoztatási Törvény 
(1968) előírásai szerint készült. A Honda minden tőle telhetőt megtett annak érdekében, hogy a jelen brosúrában szereplő adatok megfeleljenek a valóságnak, azonban a kiadvány előkészítése és nyomtatása, illetve a modell értékesítésének megkezdése 
között akár több hónap is eltelhet, ezért előfordulhat, hogy a nyomtatvány nem tükrözi a műszaki adatokban bekövetkezett legfrissebb változásokat, vagy egyes, ritkán előforduló esetekben adott szolgáltatások vagy funkciók elérhetőségét. A Honda 
arra kéri ügyfeleit, hogy a műszaki tartalommal kapcsolatos, konkrét kérdéseikkel minden esetben a gépjárművet szállító márkakereskedőhöz forduljanak, különösen akkor, ha modellválasztásukat egy adott funkció vagy szolgáltatás meglétére alapozták.

Honda Motor Europe Limited Magyarországi Fióktelepe
2040 Budaörs, Törökbálinti utca 25/B
www.honda.hu
Cikkszám: BRCAR-2WG-223HU   Kiadás dátuma: 2013. szeptember


